セレンディピティ・ユニバース利用規約

この利用規約(以下「本規約」といいます。)は、株式会社GSEコンサルティンググループ (以下「主催者」といいます)が開催する「セレンディピティ・ユニバース」(以下「本イベント」といいます)への参加に関わる手続、注意・遵守事項及び取得した個人情報の取扱い等 について定めています。

第1条(本イベントへの参加申込み)

- 1. 本イベントは事前申込制とし、本イベントへの参加を申込む者(以下「申込者」といいます)は、本規約の規定を契約内容とすることを承認、同意の上、本イベントのWebサイト(以下「本サイト」といいます。)に定める手続きに従って本イベントへの参加申込み(以下「参加申込み」といいます)を行い、氏名、連絡先その他主催者が別途定める事項(以下「登録情報」といいます。)を、主催者が指定する申込みフォームに記入して主催者に提供するものとします。記入された登録情報が不正または不正確であった場合、主催者はこれにより生じる一切の損害について責任を負わないものとします。
- 2. 参加申込みは、前項に基づき主催者が指定する参加申込み手続の完了をもって、有効に成立するものとします。
- 3. 本イベントへの参加申込みは、本イベントに参加する者(以下「参加者」という)が自 ら行うものとし、参加者以外の者が参加者を代理して申込みを行うことはできないもの とします。
- 4. 申込者は、参加申込み後に申込内容を変更する場合には、速やかに主催者が定める手続きで行うものとします。
- 5. 申込者が参加申込み時または申込内容の変更時に入力した内容に誤りがあった場合、 これにより申込者等に生じる損害について主催者は一切の責任を負わないものとしま す。

第2条(提供するチケットの種類)

本イベントにより参加者に提供されるチケットの種類は以下のとおりとします。

くチケット種別>

- 1. VIP席(限定10席)
 - ・前方席でのご参加
 - ・終了後の懇親会にご招待
 - ・登壇者&ゲストと写真撮影
 - ・登壇者&ゲストの楽屋にご招待
 - ・期限付きアーカイブ視聴

2. 一般席

先行価格:19,800円(税込) ※100席限定

通常価格: 29,800円(税込)

- ・イベント会場での参加
- ・期限付きアーカイブ視聴
- 3. オンライン席

共通価格: 9,800円(税込)

- ・イベントオンラインでの参加
- ・期限付きアーカイブ視聴

第3条 (転売等の禁止)

- 1. 本イベントに参加する権利につき、主催者が別途認める場合を除き、次の各号に定める取扱いをすることは禁止されています。
 - (1)営利目的の有無及び方法のいかんにかかわらず、第三者に転売すること、転売しようと試みること転売を委託することオークションへ出品すること及び無償で譲渡すること
 - (2)転売目的又は第三者に提供する目的で購入すること及び無償で譲渡する目的で購入すること

2. 前項に違反する行為があったことが判明した場合、参加申込みを無効とし、本イベントへの参加を認めないことがあります。参加後に判明した場合には、本イベントからの退場を求めることがあります。いずれの場合においても、主催者は一切の責任を負わず、返金対応も致しかねます。

第4条(本イベント参加にあたっての注意事項)

- 1. 参加者は、本イベント参加するにあたり、以下の各号に定める事項に同意するものとします。
 - (1)参加者は自己の責任において本イベントに参加するものとします。参加者が本イベントを視聴することにより発生した損害等につき、主催者は故意又は重大な過失がある場合を除き、一切の責任を負いません。
 - (2)本イベントでは、イベント管理のために参加者の各講演の視聴記録及びアクセス記録等を取得する場合があります。かかる情報を取得した場合、当該訪問記録等は個人情報として後記「第10条 個人情報の取り扱いについて」の定めに従い利用し、取り扱います。
 - (3)主催者は、本イベントについて、参加者の特定の目的に適合すること、期待する機能・商品的価値・正確性・有用性を有すること、参加者による本イベントの参加が参加者に適用のある法令または業界団体の内部規則等に適合すること、継続的に利用できること、及び不具合が生じないことについて、明示又は黙示を問わず何ら保証するものではありません。
 - (4)主催者は、本イベント提供に関連する一切の行為について、第三者に委託することができるものとします、参加者は同委託について予め承諾します。この場合、主催者は、当該第三者に対して、本規約に規定する当社の負う義務を遵守させます。
- 参加者は本イベントへの参加にあたり、次に定める事項を遵守するものとします。
 (1)参加者は、本イベントへの参加にあたり、本規約及び主催者の指示に従うものとします。
 - (2)参加者は、本イベントの関係者、他の参加者に対して、誹謗中傷・暴力的言動を行わないものとします。

- (3)本イベントが提供するコンテンツ(以下「コンテンツ」といいます。)に関する、著作権、商標権、意匠権、特許権、実用新案権、ノウハウ、その他の権利(以下「知的財産権」といいます)は、主催者に帰属するものであり、著作権法、商標法及びその他の法令によって保護されています。参加者は、主催者の事前の許諾なくして、コンテンツを複製、転載、改変、翻訳、翻案、頒布、公衆送信、送信可能化、貸与、譲渡、使用許諾、上映することはできません。
- (4)参加者は本イベントにおいて、主催者または本イベントの協賛スポンサー等からノベルティーグッズ、商品サンプル等(以下、「ノベルティーグッズ等」といいます)の提供を受ける場合があります。参加者は自己が所属する団体・組織の倫理規程・ガイドラインを確認し、自己の責任においてノベルティーグッズ等を受領するものとします。 (5)本イベントにおいては、撮影・録音・録画・オンライン配信等(以下、「撮影行為等」といいます)は禁止されています。なお、主催者は撮影行為等を発見した場合には直ちにその行為の中止を命じたうえで、当該撮影行為等により生じた記録の削除を求め
- (6)本イベントのオンライン参加においては、参加者 1 名ごとに申し込み頂きます。複数名が本イベントを視聴することは禁止します。

ることができるものとします。

- (7)参加者が本イベントの秩序を乱し、または、主催者の指示に従わない場合には、主 催者は、自らの裁量で本イベントまたは各講演への参加者のアクセスを拒否することが できるものとします。
- (8)第2条4項に定めるオンラインチケットによる参加者(以下、「オンライン講演会参加者」という)は、適切なインターネット接続とZoomアプリケーションをインストールしたデバイスを用意する必要があります。技術的な問題が発生した場合のサポートは限定的であることを予めご了承ください。
- (9)オンライン講演会参加者は、イベントが主催者の事情により中止または延期になる場合、可能な限り事前に通知されるものとし、イベントが中止の場合のみ、チケット代金の全額が返金されることを承認します。

- (10)オンライン講演会参加者は、参加のための視聴環境等(パソコン等のハードウェア、ブラウザ等のソフトウェア、通信設備利用料、備品等)について、利用者負担および責任においてご準備ください。
- 3. 参加者が前項の各事項を遵守せず、これにより主催者が本イベントへの参加拒否等の措置を行った場合であっても、主催者は参加者に対し、何らの損害賠償債務を負わないこととします。

第5条(参加者都合によるキャンセル)

- 1. 第1条に従った申込みがあったにもかかわらず、参加者が自らの都合により本イベント会場へ来場しないとき、アーカイブを視聴しないとき、または第2条に定める事前&アフターフォローアップの提供を受けないときは、主催者は、返金その他一切の責任を負わないものとします。チケットの変更またはリアル会場からオンライン会場Zoomへ変更の場合の差額返金も行いません。
- 2. オンライン講演会参加者が視聴中にインターネット接続の問題やその他の技術的な障害が生じた場合、主催者は何らの責任を負わないものとします。

第6条(本イベントの内容の変更、中止等)

- 1. 本イベントの内容は掲載時点での情報であり、事前に予告することなく名称や内容等が変更される場合があります。
- 2. 本イベントは、その全部または一部が中止されたり、講演内容又は講演者等が変更となる可能性があります。この場合、主催者は一切の責任を負わないものとします。
- 3. 主催者は、天災、台風、地震、停電、火事、労働争議、騒乱、伝染病、納入業者の債務不履行、 法令の変更、政府、関連省庁若しくは地方公共団体による条例、規則、通達、行政指導その他の指導、電気通信事業者その他の第三者が提供するサービスに起因する問題、輸送機関の問題又は合理的な範囲内で管理の及ばない事柄などの不可抗力その他主催者の都合以外の理由によって、本イベントの全部又は一部が中止になった場合(主催者が中止せざるを得ないと判断した場合を含みます)申込者及び参加者に対し、一

切の責任を負いません。

4 本イベント開始時間は目安であり、状況により変更する場合があります。

第7条(反社会的勢力の排除)

- 1. 申込者及び参加者は、現在、暴力団員、暴力団員でなくなった時から5年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋等、社会運動等標ぼうゴロ又は特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者(以下これらを「暴力団員等」といいます)に該当しないこと、及び次の各号のいずれにも該当しないことを表明し、かつ将来にわたっても該当しないことを確約します。なお、主催者は、申込者又は参加者が反社会的勢力に該当し、又は、反社会的勢力と以下に該当する関係を有することが判明した場合には、何らの催告を要せず、参加申込みの拒否又は取り消しを行うことができるものとします。
- (1)暴力団員等が経営を支配していると認められる関係を有すること
- (2)暴力団員等が経営に実質的に関与していると認められる関係を有すること
- (3)自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもってするなど、不当に暴力団員等を利用していると認められる関係を有すること
- (4)暴力団員等に対して資金等を提供し、又は便宜を供与するなどの関与をしていると認められる関係を有すること
- (5)役員又は経営に実質的に関与している者が暴力団員等と社会的に非難されるべき関係を有すること
- 2. 申込者及び参加者は、自ら又は第三者を利用して次の各号の一つにでも該当する行為を行わないことを確約します。なお、主催者は、申込者及び参加者が自ら又は第三者を利用して以下に該当する行為をした場合には、何らの催告を要せず、参加申込みの拒否又は取消を行うことができるものとします。
- (1)暴力的な要求行為
- (2)法的な責任を超えた不当な要求行為
- (3)取引に関して、脅迫的な言動をし、又は暴力を用いる行為

- (4)風説を流布し、偽計を用い又は威力を用いて相手方の名誉・信用を毀損し、又は相手 方の業務を妨害する行為
- (5)その他前各号に準ずる行為
- 3. 前項により参加申込みの拒否又は取消を行った当事者は、参加申込みの拒否又は取消によって相手方に損害が生じた場合であっても、当該損害を賠償する責を負わないものとします。

第8条 (準拠法及び専属的合意管轄)

本規約の準拠法は日本法とし、これに従って解釈されるものとします。当事者は、本規約及び本イベントに起因して生じる一切の紛争について、その請求額に応じて福岡地方裁判所 又は福岡簡易裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とすることに合意します。

第9条(権利の不行使)

- 1. 参加者は、セミナー・イベント等の写真・動画を使用する限りにおいて、肖像権、プライバシー権、パブリシティー権その他人格権の行使を行わないこととし、又、撮影を行った写真及び動画について、印刷物やデータ等の提供を求める事はできません。
- 2. 主催者は法令に基づき、イベント記録について、広告・宣伝・営業活動等を目的に印刷・Webサイト等に掲載・公開する事ができます。

第10条(個人情報の取り扱いについて)

ご記入いただく個人情報及び本イベントにおいてご提供いただく個人情報のお取り扱いの 方針につきまして、以下の通り通知いたします。

<事業者の氏名または名称>

株式会社GSEコンサルティンググループ

<個人情報の利用目的>

お問合せに対処するため、主催者のサービス・セミナー・イベント等のご案内や参加申込み等のため、セミナー・イベント等の写真・動画・音声等を記録(以下、「イベント記録」という)して広報・宣伝・営業活動等に利用するため、メールマガジン等の配信のため、個人を特定しない統計データとしてのマーケティング活動のため、その他各種ご案内・ご連絡のため

<個人情報の第三者提供について>

1. 主催者は、本イベントにおける共同主催企業、出展企業、協賛企業、及び将来的に協賛企業として参加する可能性のある企業(以下総称して「協賛企業」といいます)にお客様の個人情報を提供する場合があり、参加者はこれに同意することとします。なお、協賛企業が直接個人情報を取得する場合も含まれます。

(1)提供を受ける者の組織の種類、属性

共同主催企業、出展企業、協賛企業、及び将来的に協賛企業として参加する可能性のある 企業(以下「協賛企業」といいます。)

(2)提供する個人情報の項目

氏名・性別・メールアドレス・電話番号・イベント記録・各講演の視聴記録及びアクセス 記録等

(3)提供の目的

協賛企業がお問い合わせに対処するため

協賛企業がサービス・セミナー・イベント等のご案内のため

協賛企業がメールマガジン等の配信のため

協賛企業がイベント記録を広報・宣伝・営業活動等を目的に印刷物・Webサイト等に掲載・公開するため

その他各種ご案内・ご連絡のため

(4)提供の手段・方法

電話、FAX、電子メール、郵送などの一般的な手段、方法

2. 主催者は、各種報道機関・メディア等による報道・取材・掲載等への対応を目的として、イベント記録を各種報道機関・メディア等へ提供する場合があります。なお、各種報道機関・メディア等が直接イベント記録を作成する場合も含まれます。

3. 主催者は、イベント記録について、広報・宣伝・営業活動等を目的に印刷物・Webサイト等に掲載・公開する場合があります。

4. 前記の他、本人の同意がある場合又は法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。

<委託>

上記の利用目的の達成の範囲内で、個人情報の取扱いを委託することがあります。委託先にあたっては、主催者の基準に基づいて個人情報の適切な管理を行っている事業者を選択し、同事業者を監督するとともに、個人情報保護に関する合意を行うことにより必要な個人情報の安全性を確保します。

<開示対象個人情報の開示等および問い合わせ窓口について>

で本人からの求めにより、主催者が保有する開示対象個人情報の利用目的の通知・開示・ 内容の訂正・追加または削除・利用の停止・消去および第三者への提供の停止(「開示等」 といいます)を受け付けております。開示等を受け付ける窓口は、以下の「個人情報苦情及 び相談窓口」をご覧下さい。

(個人情報苦情及び相談窓口)

株式会社GSEコンサルティンググループ

〒810-0001 福岡県福岡市中央区天神二丁目3番10号 天神パインクレスト719号 電話番号:050-3171-3699(担当:熊谷)

Email: support@global-synergy.net

くその他>

その他本規約に規定のない事項は、https://global-synergy.net//privacyに定めるとおりとします。

<個人情報を記入するにあたっての注意事項>

必須項目以外の情報の提供は任意です。ただし、当該情報が提供されない場合にはご質問 に適切に対処できない場合があります。

<開催場所>

リアル会場:東京ミッドタウン 日比谷 BASEQ 〒100-0006 東京都千代田区有楽町1-1-2 オンライン会場:Zoom

<運営 セレンディピティ事務局>

株式会社GSEコンサルティンググループ

〒810-0801福岡県福岡市中央区天神2丁目3-10 天神パインクレスト719号

電話番号:090-3171-3699(担当:熊谷)

Email: office@serendipity2025.com

以下、イベント(配信)会場である、BASE Q (三井不動産株式会社)の個人情報の取扱いについて

1. お客様からご提供いただく個人情報は、三井不動産株式会社(以下、当社という)「個人情報

保護方針」および「個人情報の取り扱いについて」に基づき管理いたします。

2. 当社が登録フォームで取得した、お客様の個人情報は、以下の目的で利用させていただき

ます。

- 当社が運営する施設・サービスおよびイベント情報のご案内送付
- 当社が提供するサービスの履行
- 三井不動産株式会社および三井不動産ビルマネジメント株式会社の「個人情報保護方針」と 「個人情報の取扱いについて」は、以下をご確認ください。
- 三井不動産株式会社「個人情報保護方針」と「個人情報の取扱いについて」
- ▼個人情報保護方針
- http://www.mitsuifudosan.co.jp/privacy policy/
- ▼個人情報の取扱いについて

- ●http://www.mitsuifudosan.co.jp/privacy_policy/toriatsukai/ 三井不動産ビルマネジメント株式会社「個人情報保護方針」と「個人情報の取扱いについ て」
- ▼個人情報保護方針
- •http://www.mfbm.co.jp/privacy-policy/index.html
- ▼個人情報の取扱いについて
- http://www.mfbm.co.jp/privacy/

私は上記内容について確認し、同意したことを証明します。